



РАДОМИР

ОБЩИНА РАДОМИР

ОБЛАСТ ПЕРНИК

Радомир 2400, пл. "Свобода" 20, тел: +359 777 82 490, факс: +359 777 82 502;
e-mail: obshtinaradomir@abv.bg; www.radomir.bg

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА РАДОМИР

Изх. № АО-92-00-454

Дата 07.10.2016

Относно: Писмено искане за разяснение по документация за обществена поръчка - открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР за обновяване на обекти в гр. Радомир по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради, включително упражняване на авторски надзор, по 15 обособени позиции“.

По Обособена позиция №3 „Изпълнение на инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР за обновяване на обект: Жилищен блок, гр. Радомир, община Радомир, ж.к. „Тракия“ блок №3 по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради, включително упражняване на авторски надзор“

Във връзка с постъпило запитване по условията на обществената поръчка с горе цитирания предмет, възложителят прави следните разяснения:

Искане за разяснение:

Въпрос:

Констатирахме следните разминавания в количествата от РАЗДЕЛ I – Техническа спецификация към документацията и доклада за обследване на енергийната ефективност на блока:

1. На стр. 35 от Техническата спецификация относно ЕСМ 1 - топлоизолиране на външните стени на сградата е записано, че на топлоизолиране подлежат 2435 м² външни стени на отоплявани помещения + 318 м² обръщане на прозорци. В доклада за обследване на енергийната ефективност на стр. 11, площите посочени в Таблица 3- площи на външните стени по типове и ориентация, не отговарят на тези количества и не се четат.

2. На стр. 36 от Техническата спецификация отнасяща се за ЕСМ 3 - Топлоизолиране на покрива на сградата е записано, че на топлоизолиране по този начин подлежат 525 м² студен покрив и 88 м² топъл покрив над тераси. В доклада за обследване на енергийната ефективност на стр. 14, количествата, посочени в Таблица 4 не отговарят на посочените в Техническата спецификация.

3. На стр. 35 от Техническата спецификация отнасяща се за ЕСМ 3 - Топлоизолиране на покрива на сградата е записано, че на топлоизолиране по този начин подлежат 122 м² стена сутерен + 27 м² под граничещ с външен въздух. В доклада за обследване на енергийната ефективност на стр. 19 количеството, записано в Таблица 7 е общо 780 м².

4. На стр. 36 от Техническата спецификация отнасяща се за ЕСМ 4 – Подмяна на дограмата на сградата е записано, че на подмяна подлежат 619 м² дограма. В доклада за обследване на енергийната ефективност на стр. 18 количествата посочени

в Таблица 6 – разположение на типове прозорци по фасади - са с обща квадратура 1138,23 м2.

Моля Възложителя да уточни кои са меродавните количества?

Отговор:

В действителност има разминавания в количествата от РАЗДЕЛ I – Техническа спецификация към документацията и доклада за обследване на енергийната ефективност на блока относно обособена позиция №3 „Изпълнение на инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР за обновяване на обект: Жилищен блок, гр. Радомир, община Радомир, ж.к. „Тракия“ блок №3 по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради, включително упражняване на авторски надзор”. **Верните количества са тези предвидени в доклада от енергийното обследване.**

Настоящите разяснения са неразделна част от документацията за обществена поръчка.

Възложител:

ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА РАДОМИР

